Suomen Urheilijoiden Tukisäätiö

24.5.2012

Valmennusrahasto




AJANKOHTAISTIEDOTE
Tämä tiedote on tarkoitettu uusille ja vanhoille valmennusrahaston jäsenille sekä lajiliitoille rahastosta tiedottamisen pohjaksi.
Taustaa

Nykymuotoinen valmennusrahasto on toiminut Suomen Liikunta ja Urheilu SLU ry:n yhteydessä jo yli 10 vuotta. Aktiivisia rahaston käyttäjiä on ollut jo pitkään noin 500-600 urheilijaa noin 30 lajista.

Rahaston toiminta perustuu tuloverolain 116 a-c §:ään. Toimintaa ohjaa siis laki ja sen takia jotkin asiat, jotka tuntuvat hankalilta, on vain tehtävä kuten laki määrää. Esimerkiksi kaikkien toimivien rahastojen tulee olla valtiovarainministeriön hyväksymiä. Muissa järjestöissä tai urheiluseuroissa ei voi olla rahastoja, joissa on urheilijan rahaa. Toisaalta rahaston käyttö on aina vapaaehtoista. Urheilija voi hoitaa veroasiat yhtä hyvin oman henkilökohtaisen verotuksensa kautta.  

Tärkeää

Rahaston kaikki säännöt ja ohjeet on kirjattu www.slu.fi/valmennusrahasto sivuille. Sivustojen tärkein dokumentti on menettelytapaohje, johon kaikkien on syytä tutustua huolella. Nykyään rahastoon ei voi ilmoittautua ennen kuin on merkinnyt tutustuneensa rahaston ohjeistukseen.

Ajankohtaista juuri nyt
· vuosimaksu 2012 on 40 euroa ja se otetaan suoraan urheilijan tililtä
· urheilijan/lajiliiton on huolehdittava, että kolmikantasopimuksen kopio on toimitettu Tukisäätiöön. On syytä tarkistaa, että myös kaikki vanhat sopimukset ovat säätiössä. Rahoja ei voida siirtää urheilijalle ilman sopimusta
· urheilija/lajiliitto hoitaa itse laskutuksen sponsoreilta, tukien kertymistä kannattaa seurata (rahastolta voi pyytää tilitapahtumat)
· urheilijan kannattaa varmistaa, että saldo riittää kululaskuun, koska ylimääräisiä kulutositteita ei palauteta
· maksatus tapahtuu kerran viikossa, tarpeen mukaan kaksi kertaa
· edellisen vuoden kulut on haettava seuraavan vuoden helmikuun  loppuun mennessä
Kesän 2012 kululaskut tulee toimittaa rahastoon 26.6 mennessä! 


Kirsi-Maria lomalla 2.-27.7. ja Rainer lomalla 2.7.-3.8. Maksuihin tulee neljän viikon tauko. Lomien jälkeen seuraavat maksut on elokuun alussa. 
