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SAhL:n toimintasäännöt

KEVÄTLIITTOKOKOUS 2016
Suomen Ampumahiihtoliitto ry:n kevätliittokokous järjestetään Seinäjoella hotelli Cumuluksen tiloissa osoitteessa Kauppakatu 10, Seinäjoki lauantaina 23.4.2016 klo 12.00 alkaen.
Kokouksessa käsitellään liiton toimintasääntöjen 15 §.n mukaiset asiat: Kevätliittokokouksessa esitetään vuosikertomus, tilit ja tilintarkastajien lausunto, vahvistetaan tilinpäätös sekä päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille sekä käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat. 

Seinäjoen kaupunki tarjoaa kokousväelle lounaan ja iltapäiväkahvin samassa ositteessa.
Valtakirjojen tarkistus tapahtuu kokouspaikalla ennen kokouksen alkua klo 12.00 – 13.00.

Varsinainen Kevätliittokokous alkaa klo 13.00. Kokouksen jälkeen käsitellään vielä Suomalaisen Ampumahiihdon Strategian jalkauttaminen.

Kokous päättyy klo 17.00 mennessä

Ohessa on ote liiton toimintasääntöjen kohdasta 14. ”Seurojen edustus liittokokouksessa”, mikä vaikuttaa seuran äänioikeuden käyttämiseen liittokokouksessa.

Liittokokoukseen on varsinaisella jäsenyhdistyksellä oikeus lähettää yksi (1) äänioikeutettu edustaja. Äänioikeus on liittokokouksessa vain sellaisella jäsenyhdistyksellä, joka on liittokokoukseen mennessä täyttänyt jäsenmaksuvelvoitteensa. 

Jäsenyhdistysten äänet liittokokouksissa muodostuvat kilpailuluvan lunastaneiden urheilijoiden lukumäärän mukaan. Kokouksessa jäsenyhdistyksen edustajalla on käytössään kolme (3) ääntä, mikäli jäsenyhdistyksen kilpailuluvan lunastaneiden urheilijoiden lukumäärä on 50 tai enemmän, kaksi (2) ääntä, mikäli jäsenyhdistyksen kilpailuluvan lunastaneiden urheilijoiden lukumäärä on 49 - 25 ja yksi (1) ääni, mikäli jäsenyhdistyksen kilpailuluvan lunastaneiden urheilijoiden lukumäärä on 0 - 24. Jäsenyhdistyksen äänimäärä määräytyy kauden päättyessä kilpailuluvan maksaneiden urheilijoiden lukumäärän perusteella.

Edustajalla tulee olla jäsenyhdistyksen antama valtakirja, jossa on oltava yhdistystä nimenkirjoittajana edustamaan oikeutetun tai oikeutettujen allekirjoitus. Valtakirjan liitteenä tulee olla ote edustajan valinnan suorittaneesta jäsenyhdistyksen kokouksen tai jäsenyhdistyksen hallituksen kokouksen pöytäkirjasta. 

Kokouksen valtakirja löytyy myös liiton kotisivuilta kokouskutsu viestin yhteydessä. Valtakirja on myös tämän kutsun liitteenä.
Kokouksen esityslista on tämän kirjeen liitteenä.

Liiton vuosikertomus vuodelta 2015 tulee ennen kokousta liiton kotisivuille kohtaan vuosikertomukset, kun liiton hallitus on sen kokouksessaan käsitellyt ja hyväksynyt. Vuosikertomus 2015 on myös tämän kutsun liitteenä.
Ampumahiihtoliiton tilinpäätös vuodelta 2015 lähetetään seuroille kun tilintarkastaja on antanut siitä lausuntonsa ennen kokousta.

Ilmoittautumiset kevätliittokokoukseen tilojen ja tarjoilujen varaamiseksi pyydetään 18.4.2015 mennessä sähköpostilla jukka.haltia@biathlon.fi tai puhelimella 046-878 2200/Jukka Haltia.
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